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SFI SFX 2013 Nacka 

2 2014-01-16 

Antal svar per utbildningsanordnare i kommunen 

Andel av 
kommunens 

svar 

Antal svar i 
kommunen 

Utbildningsanordnare 
Hermods SFI 1% 2 
ABF Stockholm sfi (city) 0% 1 
Folkuniversitetet Kursverksamheten 2% 5 
Järfälla Lärcentrum 1% 3 
Kunskapsbolaget Integra 18% 49 
Lernia Utbildning 3% 9 
Omsorgslyftet 13% 34 
SFI Söderort 0% 1 
Centrum för vuxenutveckling Sigtuna 0% 1 
Lidingö Vuxenutbildning 0% 1 
SFI Tyresö 1% 2 
Eductus AB 60% 161 
Kommunen totalt 100% 269 



SFI SFX 2013 Nacka 

3 2014-01-16 

Min lärare är bra mot mig 

5.0 49 

4.7 269 

4.7 161 

4.6 6995 

4.1 9 

4.5 34 

Medelvärde Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Nacka 

Eductus AB 

Regionen 

Lernia Utbildning 

Omsorgslyftet 

96% 

5% 12% 80% 

6% 13% 79% 

6% 16% 74% 

11% 44% 44% 

6% 12% 9% 74% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

4 2014-01-16 

Mina klasskamrater är bra mot mig 

4.6 161 

4.5 6995 

4.6 269 

4.6 49 

4.4 34 

4.0 9 

Medelvärde Antal 

Eductus AB 

Regionen 

Nacka 

Kunskapsbolaget Integra 

Omsorgslyftet 

Lernia Utbildning 

6% 16% 73% 

8% 22% 65% 

8% 17% 69% 

8% 18% 67% 6% 

18% 18% 62% 

11% 11% 11% 44% 22% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 
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Det är arbetsro i klassrummet. 

4.5 49 

4.3 156 

4.3 261 

4.1 6832 

4.1 34 

3.0 7 

Medelvärde Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Eductus AB 

Nacka 

Regionen 

Omsorgslyftet 

Lernia Utbildning 

14% 18% 67% 

10% 26% 56% 

12% 25% 56% 

17% 29% 43% 

26% 29% 41% 

14% 43% 14% 29% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

6 2014-01-16 

Mina lärare förklarar så att jag förstår 

4.6 9 

4.8 49 

4.6 269 

4.5 161 

4.6 34 

4.5 6995 

Medelvärde Antal 

Lernia Utbildning 

Kunskapsbolaget Integra 

Nacka 

Eductus AB 

Omsorgslyftet 

Regionen 

44% 56% 

12% 86% 

7% 28% 64% 

8% 33% 57% 

12% 18% 71% 

8% 22% 65% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

7 2014-01-16 

Mina lärare gör så att jag vill lära mig mer 

4.8 49 

4.5 269 

4.5 161 

4.5 6995 

4.5 34 

4.1 9 

Medelvärde Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Nacka 

Eductus AB 

Regionen 

Omsorgslyftet 

Lernia Utbildning 

8% 88% 

10% 22% 66% 

11% 25% 63% 

9% 24% 62% 

15% 21% 62% 

11% 11% 33% 44% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

8 2014-01-16 

Jag får den hjälp som jag behöver 

4.8 49 

4.5 269 

4.3 9 

4.6 34 

4.5 161 

4.4 6995 

Medelvärde Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Nacka 

Lernia Utbildning 

Omsorgslyftet 

Eductus AB 

Regionen 

10% 86% 

7% 23% 67% 

11% 33% 56% 

12% 21% 68% 

9% 24% 64% 

9% 23% 63% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

9 2014-01-16 

Mina lärare berättar vad jag måste kunna för att få betyg 

4.7 49 

4.5 9 

4.5 269 

4.4 161 

4.3 6995 

4.3 34 

Medelvärde Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Lernia Utbildning 

Nacka 

Eductus AB 

Regionen 

Omsorgslyftet 

10% 8% 82% 

44% 44% 11% 

12% 19% 64% 

12% 19% 63% 

11% 24% 57% 

18% 24% 56% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

10 2014-01-16 

Mina erfarenheter används i undervisningen 

4.2 161 

4.1 269 

4.0 6995 

4.2 34 

3.9 49 

3.4 9 

Medelvärde Antal 

Eductus AB 

Nacka 

Regionen 

Omsorgslyftet 

Kunskapsbolaget Integra 

Lernia Utbildning 

5% 14% 29% 42% 10% 

5% 17% 27% 39% 11% 

19% 30% 35% 9% 

21% 21% 41% 15% 

6% 20% 18% 41% 10% 

11% 44% 22% 11% 11% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

11 2014-01-16 

Vi elever kan vara med och bestämma vad vi ska göra på lektionerna 

4.2 49 

4.0 161 

3.9 269 

3.8 6995 

3.9 34 

3.0 9 

Medelvärde Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Eductus AB 

Nacka 

Regionen 

Omsorgslyftet 

Lernia Utbildning 

16% 18% 47% 12% 

5% 9% 14% 24% 42% 7% 

5% 7% 17% 22% 41% 9% 

8% 6% 20% 27% 34% 5% 

6% 35% 12% 41% 6% 

22% 11% 22% 11% 22% 11% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

12 2014-01-16 

Jag vet vem jag ska prata med om jag vill klaga på något i skolan 

4.2 161 

4.1 269 

4.1 6995 

4.1 49 

4.0 9 

3.7 34 

Medelvärde Antal 

Eductus AB 

Nacka 

Regionen 

Kunskapsbolaget Integra 

Lernia Utbildning 

Omsorgslyftet 

6% 12% 19% 55% 6% 

7% 13% 17% 52% 7% 

6% 13% 21% 48% 8% 

10% 12% 14% 53% 10% 

22% 22% 44% 11% 

12% 6% 24% 12% 41% 6% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

13 2014-01-16 

SFI/SFX-studier gör det lättare att få arbete 

4.6 49 

4.4 161 

4.4 269 

4.2 6995 

4.3 34 

3.3 9 

Medelvärde Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Eductus AB 

Nacka 

Regionen 

Omsorgslyftet 

Lernia Utbildning 

18% 73% 

11% 22% 60% 

12% 20% 61% 

13% 23% 50% 6% 

24% 9% 62% 

22% 11% 11% 22% 33% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

14 2014-01-16 

SFI/SFX-studier gör det lättare att studera vidare 

4.8 49 

4.4 269 

4.4 6995 

4.2 9 

4.4 161 

4.2 34 

Medelvärde Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Nacka 

Regionen 

Lernia Utbildning 

Eductus AB 

Omsorgslyftet 

6% 8% 84% 

11% 19% 60% 6% 

11% 24% 55% 6% 

11% 11% 11% 67% 

11% 22% 55% 8% 

21% 21% 50% 6% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

15 2014-01-16 

Jag är nöjd och jag kan rekommendera min skola till andra 

4.7 49 

4.5 161 

4.5 269 

4.4 6995 

4.2 34 

3.8 9 

Medelvärde Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Eductus AB 

Nacka 

Regionen 

Omsorgslyftet 

Lernia Utbildning 

12% 10% 78% 

10% 16% 66% 

12% 16% 66% 

11% 21% 59% 

24% 15% 56% 

11% 22% 22% 33% 11% 

1 Stämmer inte alls 2 3 4 5 Stämmer helt Vet inte Ej svar 



SFI SFX 2013 Nacka 

16 2014-01-16 

Jag har en individuell studieplan (en plan för dina studier) 

89% 9 

73% 49 

71% 34 

67% 269 

64% 161 

62% 6995 

Andel Ja Antal 

Lernia Utbildning 

Kunskapsbolaget Integra 

Omsorgslyftet 

Nacka 

Eductus AB 

Regionen 

89% 11% 

73% 16% 10% 

71% 18% 12% 

67% 22% 11% 

64% 25% 11% 

62% 22% 16% 

Ja Nej Vet inte 



SFI SFX 2013 Nacka 

17 2014-01-16 

Jag är nöjd med studie- och yrkesvägledningen på min skola 

71% 49 

68% 34 

67% 9 

65% 269 

64% 6995 

61% 161 

Andel Ja Antal 

Kunskapsbolaget Integra 

Omsorgslyftet 

Lernia Utbildning 

Nacka 

Regionen 

Eductus AB 

71% 24% 

68% 32% 

67% 11% 22% 

65% 8% 26% 

64% 9% 27% 

61% 12% 27% 

Ja Nej Vet inte - har inte träffat någon 
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